

工物系毕业 50 周年校友聚会 暨《筚路蓝缕 铸就辉煌》首发式举行

“春色满园迎校庆，百花争艳叙旧情”，4月27日上午9时，来自海内外的100余位1963届工物系老校友在工物系馆报告厅欢聚一堂，共同庆祝毕业50周年及清华大学102周年华诞。

庆祝会由中国原子能研究院原副院长张正华学长主持。会议开始前全体起立向前不久离世的1963届工物系校友伍绍祖学长及其他离世的老学长们默哀三分钟。清华大学工物系系主任陈怀璧老师出席会议并发表讲话。他首先代表工物系向毕业50周年的老学长表示祝贺，接着介绍了工物系最近几年来的发展情况。工物系原系主任金兆熊老师也是今年毕业50周年，他介绍了工物系有关纪念何东昌同志90寿辰所做的几项工作。

10点30分，在各位老校友热情的叙旧及工物系师生的积极参与下，庆祝何东昌同志90寿辰、由清华教研院与工物系合作完

成的《筚路蓝缕 铸就辉煌——何东昌与清华大学工程物理系》一书的首发仪式正式开始。

会议由工物系党委书记周明胜老师主持。党委副书记史宗恺代表学校出席了首发式并发表讲话，他回顾了工物系为国家培养人才所做的贡献；回忆了工物系老一代学长及老师对自己及同学们的影响及教化。据他介绍，近几年清华大学有一批品学兼优的优秀学子选择到条件艰苦的西部边疆扎根工作，其中有30多名毕业生选择到新疆马兰基地工作。他们的选择代表了中国未来青年的发展方向，也表明了清华大学培养的学生胸怀祖国、心系人民的家国情怀永远不会变，并将一直继承和发扬下去。

之后，史宗恺及陈怀璧为新书揭幕，并向与会的院系领导及学生赠书。

（冯伟萍）

工化系校友毕业五十周年重聚首

经过在京校友的精心筹备组织，工化系1963届有43位校友连同夫人12人共55人，于26—29日汇聚清华园，共同欢庆毕业50周年。

27日上午，年级校友座谈会在化工系馆举行。徐惠国主持会议，大家共同回忆清华园的同窗六年和此后半个世纪天各

一方的工作与生活。56年前，我们从祖国的四面八方汇集到美丽的清华园，在母校良好的育人环境下，我们长知识、长身体、长能力，知道了应该怎样做事、如何做人，同时也建立了同学之间的深情厚谊。毕业后，我们在各自的岗位上，辛勤耕耘、无私奉献，为国家做出了应有的贡献。特